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Ata da segunda reunião, em 12 de fevereiro de 2015 – CIPA – SCS – USP 

Rua da Praça do Relógio, 109 – Bloco L – 4º e 5º andares, e Rua do Matão, 1228. 

 

Presentes: Alexandro Fonseca da Silva, Cinderela Moreira de Freitas Caldeira, Evanize 

Alves da Silva, Hérika Dias de Oliveira, Moises Dorado dos Santos. O Sr. Antonio 

Carlos de Almeida, do SESMT, também participou da reunião. 

 

Assuntos:  

 

O Sr. Almeida sugeriu que a Vice-Presidente lesse a NR 5 (Norma Regulamentadora 5) 

em voz alta para os participantes: 

• Do Objetivo; 

• Da Constituição; 

• Da Organização; 

• Das Atribuições; 

• Do Funcionamento da CIPA. 

O Sr. Almeida também justificou sobre a última turma do curso de CIPA, pois não 

houve tempo hábil para comunicação sobre o início, e se comprometeu a nos informar 

sobre a próxima data de início. 

A secretária leu todos os questionamentos (de 1 a 14 que constam na Ata de 15/05/2014 

TV USP – email do Anderson) para conhecimento de todos os membros. Leu (de 1 a 15 

de 12/02/2014) os assuntos da Vistoria no Pico do Jaraguá (Antena da Rádio USP-FM) e 

todos os outros detalhes levantados pelo funcionário que atendeu no dia. 

Comentamos sobre o convite que a Administração e o Presidente estão elaborando para 

os membros da CIPA de outras unidades do prédio da Administração Central, e que o 

ideal seriam reuniões em datas diferentes do calendário da CIPA da nossa unidade, para 

tratar só assuntos específicos deste prédio, relacionados com nossa segurança e de todos 

que aqui trabalham. 
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A secretária está providenciando o levantamento das unidades do prédio, mas está tendo 

dificuldades com relação as recentes mudanças de local das unidades, e também a 

resposta dos responsáveis por elas. Ela também contatou os responsáveis pela 

organização da SIPAT conjunta, para que iniciemos as tratativas objetivando a 

participação da SCS na realização desta SIPAT. 

Com relação a atualização do site da CIPA, retomaremos o assunto na próxima reunião, 

tendo em vista que necessitamos de maiores informações para finalização. 

 

Nada mais havendo a tratar, dando-se por encerrada a reunião, lavrou-se a presente ata, 

que, lida e aprovada, vai por mim, secretária, assinada ________________________, e 

pela Sra. Vice Presidente e demais membros presentes. 


